Домашнее задание.
В1. Флакон шампуня стоит 180 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 900 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 15%?

В3. Найдите корень уравнения [image: image2.png](%)21(78
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В4. В треугольнике АВС угол С равен 900, АВ=5, cosA=0,2. Найдите АС.

В6. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;6), (9;6), (8;9).

В7. Найдите значение выражения [image: image6.png]logs 11
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В9. Прямоугольный параллелепипед описан около цилиндра, радиус основания и высота которого равны 0,5. Найдите объём параллелепипеда.
В11. Найдите наименьшее значение функции y=4cosx-11x+3   на отрезке (- [image: image10.png]37



 ;0(.

В12. Заказ на 132 детали первый рабочий выполняет на 1 час быстрее, чем второй. Сколько деталей в час 
делает второй рабочий, если известно, что первый за час делает на 1 деталь больше.
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В1. Флакон шампуня стоит 180 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 900 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 15%?
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В4. В треугольнике АВС угол С равен 900, АВ=5, cosA=0,2. Найдите АС.

В6. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;6), (9;6), (8;9).

В7. Найдите значение выражения [image: image16.png]logs 11
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В9. Прямоугольный параллелепипед описан около цилиндра, радиус основания и высота которого равны 0,5. Найдите объём параллелепипеда.

В11. Найдите наименьшее значение функции y=4cosx-11x+3   на отрезке (- [image: image20.png]37
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В12. Заказ на 132 детали первый рабочий выполняет на 1 час быстрее, чем второй. Сколько деталей в час 
делает второй рабочий, если известно, что первый за час делает на 1 деталь больше.

